
Міністерство освіти і науки України  

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара 

ЗАВДАННЯ ДРУГОГО ТУРУ  

Всеукраїнської олімпіади з ГЕОГРАФІЇ 

для професійної орієнтації вступників на базі повної загальної середньої освіти 
 

I ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ 
(Кожен тест 5 балів, тільки одна відповідь правильна, всього 50 балів) 

1. Оберіть варіант, у якому перераховано лише водноерозійні форми 
рельєфу 

 
А) яри, балки, каньйони 
Б) морени, троги, цирки 
В) бархани, дюни 
Г) кар’єри, терикони 
 
2. Оберіть варіант, у якому перераховано лише розвинуті країни 
 
А) Франція, КНР, Португалія  
Б) США, Канада, Італія 
В) ПАР, Індія, Греція 
Г) Бразилія, Португалія, Індія 
 
3.  Оберіть варіант, у якому перераховані лише ті природні зони, що є в 

Україні 
 
А) мішані та широколистяні ліси, лісостеп, степ 
Б) хвойні ліси, лісостепи, степи    
В) напівпустелі, твердолисті ліси і чагарники, хвойні ліси 
Г) прерії, льянос, кампос 
 
4. Розрахуйте річну амплітуду температур якщо температура липня 

«+20º С», січня «-5º С» 
 
А) 30º С 
Б)  25º С 
В)  15º С 
Г)  -15º С 
 
5. Про який це материк: найсухіший, найнижчий, має багато ендеміків?   
 
А) Африка 
Б) Азія 
В)  Австралія 



Г) Антарктида 
 
6. Який із цих районів розвитку чорної металургії найкраще 

забезпечений паливом: 
 
А) Придніпровський 
Б) Донбас 
В) Приазовський 
Г) Прикарпатський 
 
7.  На карті з масштабом 1:100 000 виміряна відстань становить 10 см, 

якою буде ця відстань на місцевості: 
А) 10 км 
Б) 1 км 
В) 10 см 
Г) 100 м 
 
8.  На картосхемі показано тектонічну структуру: 

 
 
А) Український щит 
Б) Дніпровсько-Донецьку западину 
В) Причорноморську западину 
Г) Львівську западину 

 
9.  Прилад, який використовується для орієнтування: 
А) компас 
Б) курвіметр 
В) гігрометр 
Г) нівелір 
 
10.  Якщо точка А має абсолютну висоту «400 м», а точка Б «-300 м», то 

відносна висота точки А (відносно Б): 
А) 400 м 
Б) 100 м 
В) 700 м 
Г) -700м 
 

 



II  ПРАКТИЧНІ ЗАВДАННЯ ЗА КАРТОЮ 

(10 балів за кожне завдання, 50 балів максимум) 

Виконайте завдання до карти 

 
Запитання Відповідь 
Вкажіть азимут руху із точки A до C 180° 
Визначте широту точки Е 30° пд.ш. 
Визначте відстань між B та D у км ≈3330 
Визначте відстань у ° між Е та 
Південним полюсом 

60 

Котра година у A за місцевим часом, 
якщо у B 12.00 

10.00 

 

 


